

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	半期報告書の訂正報告書
<b>【提出先】</b>	関東財務局長
<b>【提出日】</b>	平成29年9月22日
<b>【中間会計期間】</b>	第20期中（自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日）
<b>【会社名】</b>	株式会社ユリアインターナショナル
<b>【英訳名】</b>	Yuria International Co.,Ltd
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 甲斐 尚任
<b>【本店の所在の場所】</b>	東京都新宿区新宿二丁目4番2号
<b>【電話番号】</b>	03-6380-5186
<b>【事務連絡者氏名】</b>	代表取締役社長 甲斐 尚任
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	東京都新宿区新宿二丁目4番2号
<b>【電話番号】</b>	03-6380-5186
<b>【事務連絡者氏名】</b>	代表取締役社長 甲斐 尚任
<b>【縦覧に供する場所】</b>	該当事項はありません。

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年11月30日に提出した第20期中間会計期間（自平成27年4月1日至平成27年9月30日）の半期報告書の記載事項の一部に訂正事項がありますのでこれを訂正するため本訂正報告書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

表紙  
提出先

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

## 3【訂正箇所】

訂正を要する箇所および訂正した箇所には下線を付しております。

&lt;訂正前&gt;

表紙

提出先 関東財務局長

&lt;訂正後&gt;

表紙

提出先 関東財務局長

&lt;訂正前&gt;

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成8年 4月19日	34,000 1	34,000	-	<u>17,000,000</u>	-	-
平成24年 8月21日	34,000 2	68,000	-	<u>17,000,000</u>	-	-
平成25年 5月31日	40,000 3	108,000	<u>10,000,000</u>	<u>27,000,000</u>	-	-
平成25年 7月26日	324,000	432,000	-	<u>27,000,000</u>	-	-

(注) 1. 平成8年4月19日は設立当初であります。

2. 平成24年7月24日開催の取締役会決議により、平成24年8月21日付で1株を2株に分割いたしました。

3. 平成25年5月2日開催の臨時株主総会決議により、平成25年5月31日付で甲斐尚任氏による増資を行っております。

4. 平成25年6月20日開催の臨時株主総会決議により、平成25年7月26日付で1株を4株に分割いたしました。

&lt;訂正後&gt;

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成8年 4月19日	34,000 1	34,000	-	<u>17,000</u>	-	-
平成24年 8月21日	34,000 2	68,000	-	<u>17,000</u>	-	-
平成25年 5月31日	40,000 3	108,000	<u>10,000</u>	<u>27,000</u>	-	-
平成25年 7月26日	324,000 4	432,000	-	<u>27,000</u>	-	-

(注) 1. 平成8年4月19日は設立当初であります。

2. 平成24年7月24日開催の取締役会決議により、平成24年8月21日付で1株を2株に分割いたしました。

3. 平成25年5月2日開催の臨時株主総会決議により、平成25年5月31日付で甲斐尚任氏による増資を行っております。

4. 平成25年6月20日開催の臨時株主総会決議により、平成25年7月26日付で1株を4株に分割いたしました。